Ypoxk 24 28 Hos1Opst 2020 I'eomeTpus -9
Tema: TEOPEMA KOCUHYCOB
Henn: JI0Ka3aTh TEOPEMY KOCUHYCOB U HAYyYUTh yYallIUXCSl IPUMEHSTh €€ IpU
pelieHuu 3a1ay.
IL1an ypoka
1. Opranu3anioHHbIM MOMEHT (5 MHH.)
2. IloBTopenue npoitneHHo Tembl (10 mMuH )
3. O0bsicHeHue HOBOM TeMmbl (10 MuH. )
4. Pemenue 3aa4 ¥ MPUMEPOB Ha 3aKperieHue TeMbl ( 15 MuH.)
5. [logBenenue uToros ypoka ( 3MuH.)
6. lomamuee 3amanne (2 MUH. )
Xoa ypoka
|. [IpoBepuTh KOJIMYECTBO YUaIIUXCS HA YPOKE, OTMETUTh OTCYCTBYIOUIUX, MPOBEPUTH
HaJM4Kue y4eOHUKOB M TeTpaJeil U Y4EeOHBIX MPUHAIICKHOCTEH.
I1. IlpoBepka qoMaIIHero 3agaHusl.
1 . ChopmynupoBath U J0Ka3aTh TEOPEMY O IUIOMIAJAA TPEYTOJIbHHUKA (BRIUUCICHUE
TJIOIIAN TPEYTOJIBHUKA 110 IBYM CTOPOHAM U YTIIy MEXKIY HUMHU).
2. ChopmynnpoBaTh U JOKa3aTh TEOPEMY CUHYCOB.
3.Pemmte 3amauy Ne 1023. B tetpaau.
I11. U3yyeHne HOBOTo MaTepuasa.
1. 3anucars Gopmyily pacCTOSTHUS MEXIY ABYMS TOUKAMU:
1. 3anucarte GOpMYJy pacCTOAHHA MEXAY ABYMA TOYKaMH: TOUKH

M, (x1; y1), My (x2; 2),

d=MM, =J(x2 -x )+, -n).
2. JIoKa3aTh TEOPEMY KOCHHYCOB, HCTIONb3Ys PUCYHOK 293 yuebHHKa.

2. Jlokazatb TeOpeMy KOCUHYCOB, UCIIOJIb3Ysl PUCYHOK 293 yyeOHMKa. 3amucaTh B
TETpaju.

3. TeopemMy KOCHHYCOB Ha3bIBAIOT HHOTIA 0000wenHol meopemoii Ilugazopa. Takoe
Ha3BaHUE OOBSACHSIETCS TEM, YTO B TEOPEME KOCUHYCOB COACPKUTCS KaK YaCTHBIN CTydyai
teopema [Iudaropa. B camom nene, eciu B Tpeyronbauke ABC yron A nmpsmoi, To C0S A =
c0s 90° = 0 u o hopmyite a” = 6 + ¢® — 2bc*cos 4 moayuaem a’ = 6° + ¢, TO ecTh
KBaJpaT TUIOTEHY3bl pABEH CYMME KBaJpaToB KaTETOB.

4. O0cyauTh C yyaliuMuCs, KaKue TPU AJIEMEHTa TPEYroJbHUKA HY>KHO 3HaTh, YTOObI
BBIYMCIIUTD YETBEPTHINA 3JIEMEHT (CTOPOHY WJIM YTOJ), UCTIONB3Ys: 1) TeopemMy CUHYCOB; 2)
TEOpeMy KOCHUHYCOB.

IV. Pemenue 3anau4. Ilo TeopeMme KOCHHYCOB

Hapucyii B Terpaau TpeyroiibHuUK ABC nu 0003Ha4b U 3alIMIIM B TETPab.

a* = 6"+ ¢* — 2bc*cos a BC°=AC’+AB* 2*AC*AB*C0sA
b?=a’ + ¢ — 2ac*cos AC’=BC*+AB% 2*BC*AB*cosB
¢® = a’ + b® — 2ab*cos y AB’=AC?*+BC?* 2*AC*BC*cosC

2. Pewnts 3anavy 2. Haiinute cropony ¢ TpeyronsHuka ABC, ecin
342
2

a=4, c=—"=y L/B=135".



3. Pewnts 3anavy 3. Haiinure yron A tpeyronbHuka ABC, ecnu AB =
=AC=1m,BC=3m.

4. Pemnth 3agauy Ne 1025e.

V. UToru ypoka.
VI. 3aganue Ha 10M: BBIyYUTh MaTepHras MyHKTOB 96-98; pemuth  Ne 1025k



